

证券代码：002533

证券简称：金杯电工

金杯电工股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022-011

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 其他 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 电话会议
参与单位名称及人员姓名	东方财富证券    汽车行业研究员    张科理
时 间	2022 年 11 月 3 日
地 点	金杯电工股份有限公司
上市公司接待人员姓名	董事会秘书    黄跃宇 证券事务代表    朱理
投资者关系活动主要内容介绍	<p>现场沟通与交流的主要情况和观点：</p> <p><b>1、三季度报告情况介绍？</b></p> <p>答：公司于 2022 年 10 月 28 日对外披露了第三季度报告。</p> <p>整体来看，前三季度实现营业收入 96 亿元，同比增长 3.07%，归母净利润 2.64 亿元，同比增长 1.02%；第三季度单季同比略有下滑，其中营业收入 34 亿元，同比下降 7.38%，归母净利润 0.9 亿元，同比下降 6.33%。</p> <p>分业务板块来看，前三季度，受宏观市场环境及房地产行业影响，电线电缆板块略有下滑；在新能源汽车、光伏储能等新能源产业景气驱动下，电磁线板块增收增利，出货量同比增长近 20%；通过持续收缩食品贸易，消化猪肉库存，冷链板块已实现扭亏为盈。</p> <p>另外，前三季度，公司经营活动产生的现金流量净额为 2.8 亿元，同比增长 249.54%。</p>

## 2、新能源汽车采用扁线电机相比圆线电机有哪些优势？

答：扁线电机相较于圆线电机有更高的槽满率和功率密度，也更适合批量自动化生产，目前扁线电机取代圆线电机已成趋势。

## 3、公司在新能源车用扁线方面做了哪些布局？

答：公司专门从事扁电磁线的研发、生产和销售二十多年，在该领域积累了深厚的技术功底、成熟的工艺和丰富的生产管理经验。

随着新能源汽车的产业化加快和市场普及，公司也及时进行了跟进和布局。

一是进行了产能布局。到 2025 年 6 月要形成 50000 吨/年的新能源汽车电机专用电磁线产能，目前一期产能 7000 吨/年已经投产，二期产能预计今年底能投产，届时一二期产能合计能达到 20000-25000 吨/年，三期产能建设已经购置土地。

二是加强技术研发，布局 800V 高压领域。针对驱动电机高压化发展趋势，公司利用在高压绝缘方面深厚技术底蕴，积极开发 800V 高压驱动电机用电磁线产品并正在进行打样。

## 4、目前公司有哪些绝缘方式？

答：公司在绝缘方面工艺底蕴丰厚，拥有漆包、漆包+膜包、漆包+PEEK 三大类 10 几种细分方式的绝缘方式。

## 5、公司未来发展战略规划介绍？

答：公司将进一步聚焦线缆和电磁线主业，做精做强主业，尤其是重点支持电磁线产业的发展。主要方式有，一是持续寻找合适的外延式并购增长机会，既拟横向同业收购，增加产品种类、市场占有率等，也拟包括产业链延伸，如绝缘材料、工业电缆等；二是利用和挖掘现有湖南、湖北、四川、江西、江苏 6 大基地的区域和资源协同优势，进一步优化和提高生产效率，释放内生增长潜力；三是收缩非主业。

	<p>以上内容根据现场谈话记录整理。接待过程中，公司接待人员与投资者进行了充分的交流与沟通，严格按照有关制度规定，没有出现未公开重大信息泄露等情况，并按要求签署了《公平信息披露承诺书》。</p>
附件清单 (如有)	无
日期	2022年11月3日